



Ministério da Educação  
**UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ**  
 DIRETORIA-GERAL - CAMPUS CURITIBA  
 DIRETORIA DE GRADUAÇÃO E EDUCAÇÃO PROFISSIONAL - CT



## EDITAL Nº 86/2023 - ERRATA 1

### TURMAS DE FÉRIAS 2024

A Diretoria de Graduação e Educação Profissional do Campus Curitiba da Universidade Tecnológica Federal do Paraná, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, torna pública a ERRATA 1 das inscrições para o Preenchimento de Vagas ofertadas nas **Turmas de Férias de 2024**, em consonância com o que estabelece a Resolução 89/2018, publicada em 30 de novembro de 2018, que regulamenta a oferta de turmas de férias para disciplinas regulares dos cursos de graduação da UTFPR.

#### 3. DO CRONOGRAMA, leia-se:

Atividade	Data/Período
Publicação do Edital	Até 01/12/2022
Inscrições dos candidatos	04/12/2023 a 08/12/2022
Seleção e Classificação dos Candidatos	11/12/2023 a 14/12/2023
Publicação do Resultado Preliminar	Até 15/12/2023
Solicitação de Cancelamento de Inscrição (realizada pelo discente)	18/12/2023 e 19/12/2023
Resultado Final	20/12/2023
Início das Aulas das Turmas de Férias	08/01/2024
Término das Aulas das Turmas de Férias	09/02/2024

Curitiba, 05 de dezembro de 2023.

Prof. Marcelo Souza Motta  
 Diretor de Graduação e Educação Profissional  
 Campus Curitiba - UTFPR  
 (assinado eletronicamente)



Documento assinado eletronicamente por (Document electronically signed by) **MARCELO SOUZA MOTTA, DIRETOR(A)**, em (at) 05/12/2023, às 13:46, conforme horário oficial de Brasília (according to official Brasilia-Brazil time), com fundamento no (with legal based on) art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site (The authenticity of this document can be checked on the website) [https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador (informing the verification code) **3895364** e o código CRC (and the CRC code) **58137009**.

